株式会社 第四銀行

スマホ決済サービス「J-Coin Pay」の取り扱い開始について ~キャッシュレス推進への取り組み~

株式会社 第四銀行(頭取:並木 富士雄)は、株式会社みずほ銀行(頭取:藤原 弘治)と連携し、2019年4月1日より「J-Coin Pay」サービスを提供することを決定しましたのでお知らせいたします。

2019年4月1日より、当行の普通預金口座を持つ個人のお客さまは、みずほ銀行が提供する「J-Coin Pay」サービスの利用が可能となります。また、法人のお客さまに対しては、「J-Coin Pay」が利用できる加盟店への加入をご案内してまいります。

当行は、個人・法人のお客さまのキャッシュレスへの取り組みを支援することで、新潟県の 経済活性化やインバウンド消費の取り込みに広く貢献してまいります。

> 【本件に関するお問い合せ】電話 025-222-4111 総合企画部 北村、磯貝 (内線 4040、4041)

<「J-Coin Pay」のサービス概要>

「J-Coin Pay」は、『送る』、『送ってもらう』、『支払う』というお金に関する一連の行為がスマホ上で完結できることに加え、銀行口座との入出金(『アプリにチャージ/口座に戻す』機能)についても、スマホ上のアプリで、『いつでも・どこでも・無料』で簡単にご利用いただけます。

<「J-Coin Pay」のアプリイメージ>



(※1) QR コードは株式会社 デンソーウェーブの登録商標です。

<「J-Coin Pay」のチャージイメージ>



「チャージ」を選択します

出金口座を選択します

金額入力後、「J-Coin Pay にチャージする」を選択し、完了です。 ※チャージ金額は 500 円以上です

9

<「J-Coin Pay」による送金イメージ>



「送る」を選択 します

「QR で送る」 を選択します

金額を入力し、「こ の金額をおくる」 を選択します

QR コードが表 示されます

その場で送りたい 相手に QR コード を読み取ってもら い、送金完了です。

<「J-Coin Pay」加盟店での支払イメージ>



「支払う」を選択 します

提示された **QR** コードを読み込み ます

支払完了です。